TRUONG CP KY THUAT CAO THANG PE THI L1 NAM HQC 2017 -2018
KHOA GIAO DUC BAI CUONG MON: TOAN KINH TE - CP Nghé K& Toén
BO MON VH - NN _ THOI GIAN: 60 PHUT — Khong sir dung tai li¢u
DE 1B

Ciu 1: (3diém) Mot doanh nghiép san xuat doc quyén mot loai san pham c6 ham cau
Qp =12000 — 4P
a) Tim hé s6 co gidn ctia cau tai muc gia Py?
b) Tim hé sd co gidn tai murc gia P = 1000 va néu y nghia?
¢) Tai mtc gid P = 1000 khi tang gid thém 1% thi doanh thu xi nghi¢p ting hay giam? Vi sao?

Cau 2: (3 diém) Mot doanh nghiép san xuat doc quyén mot san pham va ban & hai thi truong lan
s A P . P X Y TN LA
luot c6 ham cau Q, =80 —?‘ va 0, =80 _f va ham tong chi phi doi véi hang hoa trén

TC=Q*+30Q+ 10 (v6iQ=Q; + Q)

a) Tim ham tong doanh thu cua 2 loai hang hoa trén ?
b) Tim ham lgi nhuén cta doanh nghiép ?
¢) Tim muc san lugng Q1 va Q2 cua hai loai hang hoa trén tai do 1gi nhuan doanh nghiép dat tbi
da ? Tinh loi nhuén t6i da tai muc san lugng trén?
Ciu 3: (4 diém) Cho mo hinh input-output m& biét ma tran hé s6 dau vao ciia 3 nganh: néng
nghiép, cong nghiép va dich vu cia mét qubc gia:

0,3 0,1 0,1

A=|0,1 0,2 0,4

0,2 0,3 0,2
a) Y nghia cua hé¢ s6 ay; , as;:
b) Pé nganh nong nghiép san suét ra 1 lugng hang héa c6 gia tri 200 don vi tién thi ca 3 nganh
cung cap cho nganh nong nghiép nguyén vat liéu c6 gia tri 1 bao nhiéu?
¢) Tim gié tri san lugng yéu ciu cta nganh mo? Biét gia tri san luong ciia 3 nganh 14 (300, 300,
300).
d) Do cai tién k¥ thuat nganh dich vu tiét kiém dugc 25% nguyén vat liéu nganh cong nghiép.
Tim gia trj san luong yéu cau ciia nganh mo dbi voi 3 nganh? Biét yéu ciu ciia nganh mo dbi
véi 3 nganh la (175, 30, 55)

***Hét***

Khoa/ b mbén GV duyét dé GV ra dé

TS. Ngo Van Thi¢n Ths. Téng Minh Hai Ths. Nguyén Duong Tri



TRUONG CP KY THUAT CAO THANG PAP AN DE THI L1 NAM HOQC 2017 -2018

KHOA GIAO DUC DAI CUONG MON: TOAN KINH TE - CD Nghé Ké Toan
BO MON VH - NN THOI GIAN: 60 PHUT — Khong sir dung tai liéu
Cau Y N¢i dung Pi¢m

1 1.1 —_ g P_, P 1d
P4 mh ¢ = X— =4 x————
(2diem) > 0 12000 — 4P

1.2 | Tinh tai tai mtc gia P = 1000 = ¢, =-0,5 0,5d
Néu y nghia 0,5

1.3 | Gia P = 1000, khi tang gi4 thém 1% thi doanh thu tang vi | 1d

&, =-0,5=¢,|=0,5<1 (Co ching minh)
3 2.1 | Téng doanh thu: TR = TR1 + TR2 véi 0,5d
(3diem) R, = (240 - 3Q))Q,

R, = (320 - 4Q,)Q;
2.2 | Téng loi nhuan la: 1= —4Q” —-20,0, + 0 +2100, +2900, | 0,5d

2.3 | Tim dao ham cap 1: 0,5d
7, ==80, —20, +210; 7, =20, —100, +290

ﬂél =-80, —20, +210; ﬂ'QI =-20, 100, +290

Giai tim Q1 va Q2: 0,5d
7, =0 (=80 -20,+210=0 (0 =20
Nnd =
ﬂ:Ql =0 -20,-100,+290=0 0,=25
Tim dao ham cap 2: 0,5d
7Z-Q1Q1 - _8’ 7Z-Q1Q2 - 72-Q2Q1 - _2’ 7Z-Q2Q2 =-10

Ta c6 ma tran Hesse:

. T -8 2
H—( a0 ?192]:( ]
oo "o, -2 -10

Tinh H =-8; H,=76>0V(Q,,0,do d6 ham = dat cuc dai | 0,5d

toan cuc tai (Q;, Q,) =(20, 25).

Cau 4 4.1 | Y nghiactahésd a, =0,1 0,5d
(2 diém) Y nghia ctia hé s6 a3=0,3 0,5d
4.2 | Tinh A =200%(0,3+0,1 +0,2)=120 1d
4.3 0,7 -0,1 -0,1)/300) (150 1d

B=|-0,1 0,8 -0,4] 300 |=| 90
-0,2 -0,3 0,8 ){ 300 90




Tinh a23* = (1 — 25%)x%0,4 = 0,3
0,7 -0,1 -0,1)175 300

B=|-0,1 0,8 -0,31{ 30 |=|150
-0,2 -0,3 0,8 ){ 55 200




